

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4864

02-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പിന്നാക്ക സമുദായങ്ങളുടെയും സംവരണ വിഭാഗങ്ങളുടെയും പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച കണക്കെടുപ്പ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ടി. വി. ഇബ്രാഹിം		ശ്രീ. ഒ. ആർ. കേള (പട്ടിക ജാതി, പട്ടിക വർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>സംസ്ഥാനത്ത് പിന്നാക്ക സമുദായങ്ങളുടെയും സംവരണ വിഭാഗങ്ങളുടെയും തൊഴിൽ, വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലകളിലുള്ള പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും കണക്കെടുപ്പോ സെൻസസോ കഴിഞ്ഞ 10 വർഷത്തിനുള്ളിൽ സർക്കാർ തലത്തിൽ നടത്തിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ / സർക്കാർ നിയന്ത്രിത സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ യിലെ പിന്നാക്ക വിഭാഗങ്ങളുടെയും സംവരണ വിഭാഗങ്ങളുടെയും തൊഴിൽ പ്രാതിനിധ്യം കണ്ടെത്താനുതകുന്ന തരത്തിൽ e-CDESK (e-Caste Database of Employees in Service Kerala) എന്ന പേരിൽ ഒരു Webportal സംസ്ഥാന പിന്നാക്ക വിഭാഗ കമ്മീഷന്റെ മേൽ നോട്ടത്തിൽ 2017 -ൽ വികസിപ്പിക്കുകയും 2018 ജൂലൈ മുതൽ പ്രസ്തുത പോർട്ടലിൽ എല്ലാ സർക്കാർ വകുപ്പുകളും സർക്കാർ നിയന്ത്രിത സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും മുഴുവൻ സ്ഥിര ജീവനക്കാരുടെ വിവരങ്ങൾ അതാത് സ്ഥാപനങ്ങളിലെ നോഡൽ ഓഫീസർമാർ ചേർത്തു വരികയുമാണ്. വിദ്യാഭ്യാസ പങ്കാളിത്തം സംബന്ധിച്ച കണക്കെടുപ്പ് നടത്തിയിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>സംസ്ഥാനത്ത് ഇത്തരം ഒരു പഠനമോ കണക്കെടുപ്പോ അവസാനമായി നടത്തിയത് എന്നാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ / സർക്കാർ നിയന്ത്രിത സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ യിലെ പിന്നാക്ക വിഭാഗങ്ങളുടെയും സംവരണ വിഭാഗങ്ങളുടെയും തൊഴിൽ പ്രാതിനിധ്യം കണ്ടെത്താനുതകുന്ന തരത്തിൽ e-CDESK (e-Caste Database of Employees in Service Kerala) എന്ന പേരിൽ ഒരു Webportal സംസ്ഥാന പിന്നാക്ക വിഭാഗ കമ്മീഷന്റെ മേൽ നോട്ടത്തിൽ 2017 -ൽ വികസിപ്പിക്കുകയും 2018 ജൂലൈ മുതൽ പ്രസ്തുത പോർട്ടലിൽ എല്ലാ സർക്കാർ വകുപ്പുകളും സർക്കാർ നിയന്ത്രിത സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും മുഴുവൻ സ്ഥിര ജീവനക്കാരുടെ വിവരങ്ങൾ അതാത് സ്ഥാപനങ്ങളിലെ നോഡൽ ഓഫീസർമാർ ചേർത്തു വരികയുമാണ്. വിദ്യാഭ്യാസ പങ്കാളിത്തം സംബന്ധിച്ച കണക്കെടുപ്പ് നടത്തിയിട്ടില്ല.</p>

<p>(സി)</p>	<p>ഇല്ലെങ്കിൽ ഇത്തരത്തിലുള്ള ഒരു പഠനമോ കണക്കെടുപ്പോ സെൻസസോ നടത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി)</p> <p>സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ / സർക്കാർ നിയന്ത്രിത സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ യിലെ പിന്നാക്ക വിഭാഗങ്ങളുടെയും സംവരണ വിഭാഗങ്ങളുടെയും തൊഴിൽ പ്രാതിനിധ്യം കണ്ടെത്താനുതകുന്ന തരത്തിൽ e-CDESK (e-Caste Database of Employees in Service Kerala) എന്ന പേരിൽ ഒരു Webportal സംസ്ഥാന പിന്നാക്ക വിഭാഗ കമ്മീഷന്റെ മേൽ നോട്ടത്തിൽ 2017 -ൽ വികസിപ്പിക്കുകയും 2018 ജൂലൈ മുതൽ പ്രസ്തുത പോർട്ടലിൽ എല്ലാ സർക്കാർ വകുപ്പുകളും സർക്കാർ നിയന്ത്രിത സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും മുഴുവൻ സ്ഥിര ജീവനക്കാരുടെ വിവരങ്ങൾ അതാത് സ്ഥാപനങ്ങളിലെ നോഡൽ ഓഫീസർമാർ ചേർത്തു വരികയുമാണ്. വിദ്യാഭ്യാസ പങ്കാളിത്തം സംബന്ധിച്ച കണക്കെടുപ്പ് നടത്തിയിട്ടില്ല.</p>
-------------	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ